



Сухроб, 31 год

<https://globerland.com/user/14506>

Город проживания: Китай, Шанхай

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Русский - родной

Казахский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Китайский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Узбекский - свободный (свободное письменное и устное общение)

О себе

Меня зовут Сухроб, в Китае с 2011 года. В 2016 году закончил степень бакалавриата в Чунцинском Университете Почты и Телекоммуникации по специальности маркетинг и менеджмент, на протяжении этого времени глубоко изучил менталитет и особенности китайского народа, свободно владею китайским языком на уровне носителя, имеется опыт работы в китайской компании в сфере интернет коммерции. Позже, в 2018 году окончил Шанхайский Университет Иностранных Языков, получив степень магистра в области преподавание китайского языка как иностранного. Прошел профессиональные курсы по повышению навыков перевода Русско-китайского (обратно), программа была организована под инициативой КНР "Один пояс Один Путь". Готов предоставить свои качественные услуги в области устного последовательного перевода, а также других определенных задач и операций сферы ВЭД на территории КНР. Надеюсь что мой личный опыт и целеустремленность помогут вам достичь всех поставленных задач, готов к сотрудничеству с вами!

С уважением

Салиханов Сухроб

Услуги

Перевод письменный

Перевод устный (последовательный)

Экскурсии

Подробное описание и стоимость услуг

Стоимость услуг

* Рабочий день: 8-часовой день 120 USD, данная стоимость только в пределах Шанхая. При работе переводчика менее 8-ми часов оплата также составляет 120 USd;

* Если в течение суток переводчик работает больше 8 часов, то каждый последующий час составляет 35 USD;

Отсчет времени работы идет с момента встречи переводчика с клиентом, время окончания работы является временем расставания переводчика с клиентом.

При выезде переводчика за пределы Шанхая, заказчик оплачивает стоимость передвижения+при необходимости расходы проживания+питания.

8 ми часовой рабочий день за пределами Шанхая(НинБо,Сужоу,Ханжоу,Иву,Тайджоу и т д) составляет 140 USD(каждый последующий час составляет 35 USD);

Туристические услуги

Основные достопримечательности Шанхая:

Пешеходная улица,Набережная Вайтань,Сад Радости+шоппинг

далее обед в местном ресторанчике для гурманов острых и не острых ощущений(кошер,веган и Халяль знакомая ситуация) эксклюзивное меню : жаренный корень лотуса,море продукты,рыба в кисломладком совусе,утка по Пекински,традиционные самовары,Роллы и суши,острые супы,лапша тянущаяся Ламянь диаспоры Хуэй).

Диснейленд 1-2 дня достаточно

Шоппинг центры,оптовые рынки и.т,д

Образование

2011-2012 Чунцинский Университет Почты и Телекоммуникации факультет иностранных языков-китайский язык

2012-2016 Чунцинский Университет Почты и Телекоммуникации бакалавриат, факультет экономики и бизнеса,специальность-маркетинг.

с 2016-2018 Шанхайский университет иностранных языков направление педагог китайского языка

Опыт работы

2014-2015 преподаватель китайского(базовый) для студентов иностранцев при университете CQUPT

2015/12/09-2016/02/09 компания OSELL ,город Чунцин должность;Деволопер клиентской базы+переводчик

свободное время фрилансер закупщик товаров из Китая,преподавание китайского и английского,переводы.

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/14506>

